—GROUP

[\\CERATIE

01\2021
HOBBLIE PASPABEOTKW N OBHOBJIEHMA

e

&0

... U ELLIE HOBAA NPOAYKLUHA

A [napasnuyeckne natpoHsbl VDI un
LIMIIMHAPUYECKUM XBOCTOBUKOM

A ToKapHble aHTUBMOPALMOHHbIE OMPaBKKU CO
CMEHHBLIMW FONIOBKaMM

A TBepﬂOCI‘IﬂaBHbIe

BbICOKOMPOU3BOANUTENbHLIE PA3BEPTKU
Fullmax B KOpoTKOM MCMONHEHUH

CERATIZIT — BbICOKOTEXHONOrMYHAA rpynna
TEAM CUTTING TOOLS

KOMMaHui, cneunanmsnpyoLLanca Ha
NPOWU3BOACTBE PEXYLLNX UHCTPYMEHTOB W
paspaboTKe peLleHni U3 TBepAbIX MaTeprUanos.
\\ CUTTING SOLUTIONS BY
A\ CERATIZIT

Tooling the Future
& KOMET E#» KLenk

www.ceratizit.com




Iob6po noxanosarb!

Q

PasmelleHWe Ballero 3aKasa - 3TO JIErKO U NMPOCTO

OTtnen no paboTte ¢ KNUeHTaMu

O6wwuit TenedoH
Poccua: +7 812 775 00 35

O6wui dpakc
Poccuna: +7 812 775 00 35

E-Mail
info.russia@ceratizit.com

HeT H1uero npoue

3aKasbiBauTe yepes
Online Shop

http://cuttingtools.ceratizit.com

PernoHanbHafa TexHUUYecKan noaaepxka
Balu perMoHasnbHbI UHKEHep No
npoaa}am

Baww Homep knneHTa




COTPYAHWYECTBO. KOMMNETEHTHOCTD.
METAIJITOOBPABOTKA.

MoapasaneneHue Team Cutting Tools
rpynnbl KomnaHuu CERATIZIT

Doseeminn

CMNEUHUANUCTbI NO UHCTPYMEHTAM CO
CMEHHbLIMU NNACTUHAMU, ANA TOYEHHUA,
SPE3EPOBAHUA U OBPABOTKU KAHABOK

Mapka CERATIZIT — 370 BbICOKOTOUHbIE MHCTPYMEHTbI CO CMEHHbIMU NAacTMHamMu. MpoAayKUMA OTIMYAKOTCA BLICOKMM KauyecTBOM W paspaboTtaHa Ha OCHoBe
MHOrONIETHEro OnbiTa B MPOEKTUPOBaHUMU U MPOU3BOACTBE MHCTPYMEHTOB M3 TBEPAbIX CMIaBOB.

& KOMET

3HAK KAYECTBA B OBPABOTKE OTBEPCTUM

BbicokoTouHOe cBepneHue, passepTbiBaHWe, 3eHKepoBaHue 1 pactayMBaHue — 3azaqa AnA NpodpeccruoHanoB: 3PPEeKTUBHbIE UHCTPYMEHTLI ANA CBEPNEHNUA
MeXaTpOHHbIE MHCTPYMEHTLI BbinycKatoTcA noa mapkoi KOMET.

SKCMEPTbI MO OCEBbIM UHCTPYMEHTAM,
OCHACTKE U 3SAXXUMHbIM NMPUCMNOCOBJIEHUAM

WNT — 3T0 CUHOHWM LUIMPOKOrO aCCOPTUMEHTA NPOAYKLMU: MOA 3TOM MapKOK BbiMyCKaOTCA 0CEBbIE MHCTPYMEHTbI U3 LIENbHOrO TBEPAOro Crnasa 1
ObICTPOPEXKYLLMX CTaNE, UHCTPYMEHTasIbHble ONPaBKK U 9QPEKTUBHBIE PELUEHUA ANA 3aKPENNEHUA 3aroToBOK.

PEXYLUUE UHCTPYMEHTDI ANA
A3POKOCMUYECKOW OTPACIIU

CneuunanbHo ana aBuacTpoeHuAa Obinu paspaéoTaHbl cBepna 13 uenbHOoro TeBepAoro cnnaea noa MapKOﬁ KLENK. CHeLlMaJ'IMSMpOBaHHI:Ie UHCTPYMEHTbI
npeaHasHaveHbl Ana Of)paéOTKM NerkoBeCHbIX MaTtepuanos.




CoBeplieHHadA 5-oceBan
obpaboTka

X5G-Z: TUCKM AnA camoin TpeboBaTenbHON
5-oceBoi 06pabOTKH !

3aXKMMHOW MexaHu3M, 06 beanHALWMI B cebe Bce NpenmyLLecTBa As1A ONTUMasibHOM U
npocToi 5- nnun 6-oceBoi 06paboTKM.

OnTumanbHbIM AOCTYN CO BCEX CTOPOH
BocnonbayiTeck npenmyLLecTBaMu HacToALLen 5-oceBoi 06paboTku!

EbICTpaﬂ CMeHa KyJilayKoB 6es3
ncnoJib3oBaHUA UHCTPYMEHTa
3HauuMTeNbHO CoKpaLlaeT BpeMaA Hanaaku!

BasoBbii y3en ¢ 14 6LICTPOCMEHHBIMU Kynaykamu
LnprHOoW 40 MM / 65 MM / 80 MM / 125 Mm

Cucrtema 6bICTpOI71 3aMeéHbl Xo4oBOro BUHTA
BricTpan nepeyctaHoBKa 6€3 Ucnonb3oBaHUA HCTPyMeHTa!




AnemeHTapHOe Ucnosib3oBaHUe
W BCTPOEHHbIW NPUXUM ANA 5- U
6-oceBoi 06paboOTKH

lNMpocToe pacwumpeHue
avanasoHa 3aXuma 687 mm

[MONHOCTBIO repMeTM3MpoBaHHbIN
MEXaHUYECKUIA XOA0BON BUHT

OcHOBHOM X0 3aMaTuA
130 Mm 6e3 nepeycTaHOBKU

EbICTpoe M3MeHeHne aAnanasoHa
3aXXxmmMma

YcTonuuBan K BoamoxHoOCTb 5- U 6-0ceBoM

BUOpaLMAM KOHCTPYKUMA 06paboTku
BCTpOEHHbIN BHYTPEHHNI A BcTpoeHHbI# npuxmm
Jemndep 13 anactomepa A OrcytcTBME CHNOBOIO NOTOKA Yepes NOBEPXHOCTb

KOHTaKTa

Bonee noapobHaa MHPopmauma o
npoayKuuu Ha — cTp. 36—40




Fullmax — KopoTKoe
MCMOJNHEHWE

UaeanbHbINM BEIOOP ANA
BBICOKOCKOPOCTHOM

‘*‘6’6’&%’&}(

..

& KOMET

CERATIZIT Takxe npeanaraeT yHMBepcasbHy TBepAOCMIaBHY BbICOKONPOU3BOAUTENbHYHO
passepTKy Fullmax B kopoTkoM ucnonHeHuu. Mporpamma Fullmax y>ke AaBHO M3BECTHA CBOUMMU
NPEBOCXOAHLIMW XapaKTEPUCTUKaMM Mpu 00paboTKe pasnnyHbIX MaTepuanoB — Aae 3aKaneHHbIX
ctanew 1Bepaoctbto Ao 62 HRC. HoBoe kopoTkoe ncnonHeHune passepTtku Fullmax UNI otnuuaetca
NOBLILLEHHON HAZIEXKHOCTLHO NPW UCMOBL30BaHWK, UTo oBecneunBaeT Bonee BbICOKME CKOPOCTH
pe3aHuA. Kpome Toro, nA pasBepTKu xapakTepHa BblCOKaa CTOMKOCTL U Bonee npuBnekatensHas
LeHa B CPaBHEHUM C YANMHEHHBLIM UCMOSTHEHWEM MpKU 00pabOoTKE OTBEPCTUI Ha HEBONBLLYIO FYOUHY.

MNMpeumyLliecTBa

A MuHMManbHbIM BEIET MHCTPYMEHTA ANA MaKCUManbHON HAAEXHOCTH 1, KaK CleAcTBHe,
MPEBOCXOAHbIX Pe3ybTaToB 00padoTKM

A MakcumarbHasA Npou3BOANTENBHOCTL AnA 0BecneyeHnA MakcUManbHoM SGOEKTUBHOCTH

A MuHumanbHas cebectonmocTb 0TBEpPCTUA BnarofapA NOBbILLEHHEIM PEXMMAM PE3AHUA HAPAZY C
MaKCHManbHON CTONKOCTbIO

A MakcumarnbHasA NpousBoaUTENBHOCTL Bnarofaps creunanbHoM reoMETPUM PEXYLLNX KDOMOK 1

BbICOKOS(O(EKTUBHOMY MOKPbITUIO

YHuBEPCATbHBIA MHCTPYMEHT AnA 00paboTku cambix pasHbIx Matepuanos

Hanuuune Ha cknaze BapuaHToB ¢ Aonyckom H7 1 ¢ warom 1/100Mm oT anametpa

McnonHeHue ¢ NpAMBIMY KaHaBKaMK W C IEBOW CNMPabio ANA FYXMX U CKBO3HBIX OTBEPCTHI

C 4,6, aTenepb 1 ¢ 8 pexxyLunmm 3yObamM AnA AMameTpoB ot 15,97 mm

> > > >




OonTumanbHble pe3ylsibratbl U 9KOHOMUA BPpEeMEeHHU

MoBbILLEHNE PEXMMOB pe3aHuA AnA rpynnbl Matepuanos: ctanb (P) n nutenHbin yyryH (K)

lNMoBbILLEeHHaA CKOPOCTb
pes3aHua (v.)

MoebiWweHHaA noxgaya (f)

OKoOHOMUA BpeMeHH

JononHutensHyto MHGopMauuto 06
MHCTPYMEHTE CM. Ha — cTp. 16—23




AHTMBUOPaALUUOHHAT S
pacTo4Har nepmaBKa

___ YHuBepcanbHas cepMﬂ pe LLINX
( .6OTKI/1
B . e

/:\\ CERATIZIT

CtabunbHble npouecchl U rnagKkue NOBepXHOCTH
6narofapA aHTUBUOPALMOHHBIM PAaCTOUYHBLIM AepiaBKaMm

Mpeumywectea 4 B coueTaHun c aHTUBUOPALMOHHON TEXHONOTMEN KOHLENUNA PacTOYHOM
OnpaBK1 CO CMEHHbIMU PEXYLLMMH FOJIOBKaMU ABNAETCA WAealNbHbIM
BbliOOpOM,
npexkae Bcero, AnA 06paboTK1 ¢ 6ONbLUMMK BbINETAMU U PUCKOM BO3HUKHOBEHHA
BMOpaLui

A MopaynbHoe UcnonHeHue
BblcoKan yHuBepcanbHOCTb
A W3HOC NpeumyLLECTBEHHO peyLueil ronoBKH, TakuM obpazom
yBENUUMBAETCA CPOK CNyKObl AepKaBKU
CoKpalleHWe MHCTPYMEHTabHbLIX PAacX0A0B
A Bce pexyuiue ronoeku c BHyTpeHHUM nogesoaom COX
OxnaxxaeHue pexyLUmx KPOMOK A NOBbILLEHUA CTOWKOCTU MHCTPYMeHTa



MoBbiLeHUe npou3BoAUTEJSIbHOCTHU

BnarogapA aHTUBUOPaLMOHHOW PacTOUHON AepaBKke obecneunBaeTca
adpPeKTUBHOE raieHue BUOpauuii — 3TO NO3BONIAET 3HAUUTENBHO
NOBLICUTb PEXUMBI pe3aHUA

YnyJyleHHoe KayecTBo 06paboTKu NOBEPXHOCTH
MoBbILLEHHAA 9KCMNyaTaUMOHHAA HAAeXHOCTb
ONTUMKU3NPOBaHHEIV OTBOZ CTPYXKKH
MoBblWEeHWe CTOMKOCTU MHCTPYMEHTa

3awumTa WnuHaena ctaHka

> > > > >

— CoKpalleH1e pacxoloB Ha Ka)kZyto AeTasb 1 NnoBbilleHne KadecTBa 06paboTKu!

Pesynstat 06paboTku
¢ 06bIYHOM PacTOUYHOM
AepXKaBKoW

Pesynstat 06paboTku
C aHTUBMBpPaLMOHHOW
pacTOYHON AeprKaBKoW

MpaKkTUUHaA cepua ANA MHOXeCTBa ONuUUi

PCLN PDUN PDQN PWLN SCLC SDUC 93° SDQC [inA HapesaHuA
95° 93° 107,5° 95° 95° 107,5° BHYTPEHHEN pe3blbl
- 28 - 28 - 29 - 29 - 30 - 30 - 31 - 32

CN.. 1204 DN.. 1104 DN.. 1104 WN.. 0804 CC.. 1204 DC.. 11T3 DC.. 11T3 16 ..
DN.. 1506

CMeHHble pexyLiue ronoBku

MonxonALuMe NnacTuHeLI CM. B
s O6Lem Kkatanore, r. 9 — «<ToKkapHble
« MHCTPYMEHTLI C NnacTuHamu»
ES
o
)
S
)
)
T
|
=
>
=
o
=
Liununapuyeckan PSC 63 PSC 40/50/63 HSK-T 40/63/100

AHTMBMOpaLMOHHAA

- 27 - 27 - 25 - 26



P

quposamMMH

fafppH ‘

c xBocTtoBukom VDI
1 UMNUHAPUYECKUM

XBOCTOBUKOM ™ ™

&&

V>
BbicTpaA U TOUHaA 3aMeHa UHCTPYMEHTOB —
O6naropapf ruapo3aX MMHOMY NaTPoOHY!

CERATIZIT paclwupsaeT nporpamMmy OCHaCTKW, AOMNOSHAA ee rMAPO3arKMMHbBIM NaTPOHOM, B KOTOPOM
ONTUMaNbHO pPeanusyTcA NPeMMyLLIEeCTBa rTMAPO3aXKUMHON TEXHONOMMKN AN1A TOKaPHO-Gpes3epHbIX
LIEHTPOB.

OH rapaHTUpyeT BbICOKOTOUHbIA 3aXKMM PaCTOYHbIX ONPaBOK C AOMYCKOM Ha XBOCTOBWK h7 ¢
TOYHOCTbO MO3ULMOHMPOBAHUA 3 MKM. 3aMeHa MHCTPYMEHTa NPOUCXOANT B CUMTAHHbIE CEKYH/bI 1
MOXXET BbINOMHATLCA NPAMO Ha CTaHKe 6e3 UCMOoNb30BaHWA AOMOMHUTENIBLHOrO 000PYAOBaHHUA.



JononHUTENBHYI0 MHOOPMALMIO O MPOAYKLUWK CM. Ha — ¢Tp. 34+35

OnTumanbHble coeUHEeHUn, ObicTpanA 3ameHa

maposarkumHon natpoH u3 cepun WNT-Performance npeanaraetca n ¢ xsoctoBukom VDI B
KayecTBe KOMMIEKCHOro peLleHuA A1A HeNocpeACTBEHHOM YCTAHOBKW B PEBOJIbBEPHYIO IONIOBKY
TOKapHOro cTaHka ¢ BHyTpeHHUM noasogoM COXK. Kak npaBuno, ruapo3a>KMMHOV NaTpoH
npeanaraetcA B UCnofiHeHun anameTtpom 20 mm ana xsoctosukos VDI 30 u 40.

Tak)xe AOCTYMNEH BapuaHT C UMAUHAPUYECKUM XBOCTOBUKOM AJ1A TOKAPHO-Pppes3epHbIX
obpabatbiBatoLLMX LEHTPOB C BHYTPeHHUM noasoAoM COXX. OHM AOCTYMHbI B UCMOSIHEHWUM C
nocaaoyHbiM AvametpomM 16 1 20 MM NaTpPOHOB C XBOCTOBUKOM 32 MM, a TaKXe C NocaZoyvHbIM
Avametpom 16, 20 1 25 MM AnA NaTpoOHOB C XBOCTOBUMKOM 40 MM.

YToMUTENbHAA HACTPOMKa Tenepb B NPOLUIOM: C FMAPO3aXXUMHBIMKU NATPOHAMK 3aMEHATb
MHCTPYMEHT MOXXHO 6e3 KaKnX-nMBo AOMOMHUTENbHBLIX MPUCTIOCOBNEHNH, TONBKO C NMOMOLLLIO
LLIECTUIPaHHOrO K/oYa NPAMO Ha CTaHKe — 3a CUWUTaHHbIE CeKyHAbI!

OcobeHHOCTH

3aXuM nocpeacTBOM
rMAPO3aMUMHOW BTYNKH

BuHT anAa KpenneHUa UHCTPyMeHTa

BUWHT ANA cToNnOpeHus pacToYHOM
AepaBKu

MNMpepnnaraetcqa B BUAE

A VDI 30/40
A Lwununapuyeckuin xsoctoBuk 32/40

MepexoaHan BTyNKa ANnA pasHbIX
AVamMeTpoB 3aKuUMma




EEEERE s

npeumyu_IECTBa A ABTOMaTM3MpOBaHHoe BblMOJIHEHWE NPEeLn3UOHHbIX OTBepCTMﬁ

—_—-/.

KOMflex B

CMCTeMa OcHoBe MUKPOQ
paCTquom FOJTIOBKU U USME
TexHonorum BLUM

KomneHcauusa

YHUKaNnbHaA aBTOMaTU3MPOBAHHAA  [IGidiusinie

KPOMOK, HarnpuMep,

CUCTEeMa KOMMNeHcauuu npu obpadorke NN

ctaniu

B couetaHuu ¢ nameputensHbim Lwynom BLUM cuctema KOMflex o6ecneunaet
aBTOMaTUYECKYHO KOPPEKLUIO AnameTpa 06paboTku nNpu NPeLM3MOHHOM pacTaynBaHm B
pEeX1Me 3aMKHYTOro ynpaeneHua 6e3 yyactua onepatopa. Mukpoperynmpyemas pacToyHas
ronoka KOMflex o6bmeHWBaeTCA fAaHHbIMM CO CTaHOYHBIM paanoobopyaosaHuem BLUM.

TemneparypHasn
KOMMeHcauus,
Hanpumep, npu
obpaboTke
antoMHUHKA

M Bbiroga Bnaroaaps samkHyToW cucteMe ynpasneHua KOMflex rapaHtupyet 6ecnepeboiiHoCTb
06paboTku, B T. 4. B 6€3/10AHOM NPOU3BOACHUBE.

A 3HauuTenbHaA 3KOHOMUA BPEMEHHU
Jocturaetca 3a cuet aBTOMaTM3MpoOBaHHOro namepenua wynom BLUM n koppekumm
FONIOBKM C MOMOLLIbIO aBTOMATUYECKOW MUKPOPETYIMPOBKY.

A Peanusauus Bcex Tpe6OBaHWI NO KauecTBY, NPeaAbABAAEMbIX K NPOAYKLUUH
ObecneuvBaetcA 6narofapA CBEPXTOUHOMY MEPEMELLEHUIO KAPETKM
MUWKPOPEryIMpyeMOK roIOBKK NMPW PACTOYHBLIX ONepaUmAx ¢ MUKPOHHBLIMW A0MYCKaMu
B PEXXMME 3aMKHYTOro aBTOMaTU4YECKOro ynpasBneHuA.

TexHUUEeCcKUe xapaKTePUCTUKU

ToyHOCTb perynnpoBKu 1 MKM Ha paaunyc

[nanasoH perynmpoBku + 0,25 mm

[nanasoH pactaunBaHuA @1 -120 mm

Hapy»>xHbi gnamertp 63 mm

BricoTa 100 mm

Makc. yactota BpaLleHua 8000 06/MMH B LIEHTPaNbHOM NOMOXKEHUM
Kom6BuHMpoBaHHOE rHe3zo And ABS 32 /@ 16 mm / 3y6uaToe
KpenneHna MHCTPYMEHTOB 3auenneHue

Tun xBocToBHKaMecTo pasbema ABS 50




& KOMET

O6beauHAET B 3aMKHYTOM
cUcTeMe ynpaBrieHUA Bce Tanbl
NPOU3BOACTBA, OT MeXaHUUeCKOM
006paboTKKU OO KOHTpoOnA
KauecTBa

¢ Moaynb

Aa II — HamepuTensHbii - EM3x
> ] Mukpoperynupyemas wyn
ronoska KOMflex :
: »
k=d
; o
i ,,,é UnTepdeiic
L =i ¢ IF20
° @
MpremHuk
RC66
HacaaHble nHctpymeHtel KOMET @ 3—120 mm 1 CraHoyHoe pazanoobopynosaHne BLUM u
MUKPOpPErynupyemas pactoyHan ronoBKa U3MEepPUTENBHBIN LUy

BnaroaapA NocToAHHOW aBTOMAaTU3aLMKU Mbl NOBbLILLAEM 3PPEKTUBHOCTb HALLIEro NPOU3BOACTBA, B TOM YUCne
¢ npuvuenom Ha Byayllee. CucteMa 3aMKHyToro ynpasneHna KOMflex — nprMep onTrManbHOro peLleHna ana
atoro. [1nA ee peannsaumn Ham Hy)XHa NOAAEPYKKA TaKMX NPOrpeccuBHbIX NapTHepoB, kak CERATIZIT.

Mwuxaane PeHu (Michael Renz), anpektop no pactouHeiM nHctpymeHtam KOMET Deutschland GmbH (cnesa)
Anekcanzep LLisarnep (Alexander Schweiher), ynpasnatowmin Schweiher Werkzeugbau GmbH & Co. KG (cnpaBa)







Fullmax

CopepxaHue

& KOMET

PasBepTku

16-23

uuuuuuuuuuuuuuuuuu

Fullmax — BbICOKONPOM3BOANTESIbHbIE MALLWHHbIE Pa3BEPTKMU B
KOPOTKOM MCMOSTHEHWM

ToKapHble MHCTPYMEHTbI C MNacTUHAMM

24-33

PexxyLume ronoBku ¢ aHTUBMOPALMOHHOW PacTOYHOM ONpaBKoW

Apnantepbl

34+35

lmaposarknmHow natpoH ¢ xsoctoBukom VDI unu umnmHapuyeckum
XBOCTOBWKOM

Tuckum

36-40

X5G-Z — MexaHnuyeckoe npucnocobnerue ana 5-ocesoi 06padoTku

)
=
T
[
| =
@
o
=
b
o



KOMET \ Performance

BbicokonpoussoauTesibHble TBEPAOCMIIABHbIE PA3BEPTKY

Fullmax - Boicokonpon3soauTesibHadA pa3BepTka, KOPOTKOE UCMONHEHNE

A HepaBHOMEpHbIN Lwar 3y0beB
A [InA BHICOKONPOM3BOAUTENLHON 06pa00TK I
A CneumanbHble reOMeTpUN U NOKPLITUA

B ~

DCONMS | |
i
I
\ g
‘ [e]
3 51P.57
N T3
- JleBaA cnupans
DC <130°
ASG2210
Teepabiil cnnas
CKBO3HOE 0TBEPCTHE
NEW I
DCy | OAL | L LU | DCONMS | ZEFP ApTukyn
40 483 ...
mm | mm | mm | mm mm #CU#
4 50 12 22 4 4 XX,YY 04000
5 64 12 28 6 4 XXYY 05000
6 64 12 28 6 4 XX,YY 06000
7 70 16 | 34 8 6 XX,YY 07000
8 70 16 | 34 8 6 XX,YY 08000
9 80 16 | 40 10 6 XX,YY 09000
10 80 16 | 40 10 6 XX,YY 10000
11 90 | 20 | 45 12 6 XXYY 11000
12 90 | 20 | 45 12 6 XX,YY 12000
16 93 | 20 | 45 16 8 XX,YY 16000
Cranb °
HepxxasetoLue ctanm ®
YyryH o
LBeTHbIE METANBI o
YKaponpouHele cnnasbl
Matepuansl NoBbILIEHHON TBEPAOCTY o

— V,HacTp. 23

16 cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance

BbicokonpoussoauTesibHble TBEPAOCMIIABHbIE PA3BEPTKY

Fullmax - Boicokonpon3soauTesibHadA pa3BepTka, KOPOTKOE UCMONHEHNE

A HepaBHOMEpHbIN Lwar 3y0beB

A [InA BHICOKONPOM3BOAUTENLHON 06pa00TK I
A CneumanbHble reOMeTpUN U NOKPLITUA

A Jlonyck: @ 2,96 - 5,96 mm = +0,004 mm

A Jlonyck: @ 5,97 - 20,05 Mmm = +0,005 mm

B -

DCONMS

OAL

2 51P.57
‘ e[ T8
- JleBas cnupanb
DC <130°
ASG2210
Teepablii cnnas
CKBO3HOE 0TBEPCTHE
[NEW IS
DC +0,004/+0,005 OAL L LU DCONMS he ZEFP ApTM Kyn
40 489 ...
mm mm | mm | mm mm #CU#
2,96-3,96 | 50 12 22 4 4 XYY xxxxx !
3,97 50 12 22 4 4 XXYY 03970
3,98 50 12 22 4 4 XXYY 03980
3,99 50 12 22 4 4 XXYY 03990
4,00 50 12 22 4 4 XX,YY 04000
4,01 50 12 22 4 4 XXYY 04010
4,02 50 12 22 4 4 XX,YY 04020
4,03 50 12 22 4 4 XXYY 04030
4,04-4,05 | 50 12 22 4 4 XYY xxxxx !
4,06-4,96 | 64 12 28 6 4 XXYY xxxxx !
4,97 64 12 28 6 4 XX,YY 04970
4,98 64 12 28 6 4 XXYY 04980
4,99 64 12 28 6 4 XXYY 04990
5,00 64 12 28 6 4 XXYY 05000
5,01 64 12 28 6 4 XX,YY 05010
5,02 64 12 28 6 4 XXYY 05020
5,03 64 12 28 6 4 XX,YY 05030
5,04-596 | 64 12 28 6 4 XXYY xxxxx !
5,97 64 12 28 6 4 XX,YY 05970
5,98 64 12 28 6 4 XXYY 05980
5,99 64 12 28 6 4 XX,YY 05990
6,00 64 12 28 6 4 XX,YY 06000
6,01 64 12 28 6 4 XX,YY 06010
6,02 64 12 28 6 4 XXYY 06020
6,03 64 12 28 6 4 XX,YY 06030
6,04-6,05 | 64 12 28 6 4 XXYY xxxxx "
6,06-7,96 | 70 16 34 8 6 XYY xxxxx?
797 70 16 34 8 6 XX,YY 07970
7,98 70 16 34 8 6 XX,YY 07980
7,99 70 16 34 8 6 XXYY 07990
8,00 70 16 34 8 6 XX,YY 08000
8,01 70 16 34 8 6 XX,YY 08010
Cranb °
Hepxagetowyne cTanm °
YyryH o
L|BETHEIE METAIBI @)
)KaponpouHble cnnasbl
Matepuasnsl NoBbILIEHHON TBEPAOCTY o

1) U3rotaBnusaetca no sanpocy. 06MeHy 1 Bo3spary He noanexur. / Cpok noctasku: 45 pabounx el

— V. Hacrp. 23

0 [laHHbIe pa3BepTKM N3roTaBNNBAOTCA C PA3/INUHBEIMK A0MYCKaMN. ToOUHbIe padmepsl cM. B TabauLe B O6Lem katanore, m1. 4 — eTp. 75. lpyn 3aKase xxxx

yKasbiBanTe Tpedyemblii auameTp (Hanpumep, @ 8,82 mm — apt. Ne40 489 08820)!

cuttingtools.ceratizit.com

17



KOMET \ Performance

BbicokonpoussoauTesibHble TBEPAOCMIIABHbIE PA3BEPTKY

Fullmax - Boicokonpon3soauTesibHadA pa3BepTka, KOPOTKOE UCMONHEHNE

A HepaBHOMEpHbIN Lwar 3y0beB

A [InA BLICOKONPOM3BOAUTENLHON 06pAB0TK M
A CneumanbHble reOMeTpUN U NOKPLITUA

A Jlonyck: @ 2,96 - 5,96 mm = +0,004 mm

A Jlonyck: @ 5,97 - 20,05 Mmm = +0,005 mm

E

DCONMS | |
i
{
| 2
‘ o
2 51P.57
‘ a8
- JleBas cnupanb
DC <130°
ASG2210
TBepAbiii cnnas
CKBO3HOE 0TBEPCTHE
[NEW IS
DC +0,004/+0,005 OAL L LU DCONMS he ZEFP ApTM Kyn
40 489 ...
mm mm | mm | mm mm #CU#
8,02 70 16 34 8 6 XX,YY 08020
8,03 70 16 34 8 6 XX,YY 08030
8,04-8,05 | 70 16 34 8 6 XYY xxxxx "
8,06-9,96 | 80 16 40 10 6 XYY xxxxx !
9,97 80 16 40 10 6 XXYY 09970
9,98 80 16 40 10 6 XXYY 09980
9,99 80 16 40 10 6 XX,YY 09990
10,00 80 16 40 10 6 XX,YY 10000
10,01 80 16 40 10 6 XX,YY 10010
10,02 80 16 40 10 6 XXYY 10020
10,03 80 16 40 10 6 XX,YY 10030
10,04-10,05| 80 16 40 10 6 XXYY xxxxx !
10,06 - 11,96 | 90 20 45 12 6 XYY xxxxx !
11,97 90 20 45 12 6 XXYY 11970
11,98 90 20 45 12 6 XXYY 11980
11,99 90 20 45 12 6 XXYY 11990
12,00 90 20 45 12 6 XX,YY 12000
12,01 90 20 45 12 6 XXYY 12010
12,02 90 20 45 12 6 XX,YY 12020
12,03 90 20 45 12 6 XXYY 12030
12,04-12,05| 90 20 45 12 6 XYY xxxxx !
12,06 - 14,05 | 90 20 45 14 6 XYY xxxxx?
14,06 - 15,96 | 93 20 48 16 6 XEYY xxxxx?
15,97 - 16,05 | 93 20 48 16 8 XYY xxxxx?
16,06 - 18,05 | 100 | 20 52 18 8 XEYY xxxxx?
18,06 -20,05| 102 | 20 52 20 8 XYY xxxxx?
Cranb °
Hepxagetowne cranm o
YyryH °
LBeTHLIE METANbI ¢}
YKaponpouHsle cnnassl
Matepuansl NoBbILIEHHON TBEPAOCTY o
1) UsrotaBnusaetca no 3anpocy. 06MeHy 1 Bo3Bpary He noanexur. / Cpok noctasku: 45 pabounx AHel — V,HacTp. 23

76 [laHHbIE pa3BepTKM N3rOTaBNNBAKOTCA C PA3NINUHBIMK A0MYCKaMN. TouHble padmepsl cM. B TabauLe B O6Liem katanore, 1. 4 — ¢Tp. 75. lpy 3aKase xxxx
yKasblBainTe Tpebyemblit anamertp (Hanpumep, @ 8,82 mm — apt. Ned0 489 08820)!

18 cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance

BbicokonpoussoauTesibHble TBEPAOCMIIABHbIE PA3BEPTKY

Fullmax - Boicokonpon3soauTesibHadA pa3BepTka, KOPOTKOE UCMONHEHNE

A HepaBHOMEpHbIN Lwar 3y0beB
A [InA BHICOKONPOM3BOAUTENLHON 06pa00TK I
A CneumanbHble reOMeTpUN U NOKPLITUA

E ~

DCONMS

OAL

51M.57
T3
C NPAMbIMU KaHaBKamin
<] 60°
ASG2110
Teepabiil cnnas
[nyxoe oTBepcTue
NEW I
DCy | OAL | L LU | DCONMS | ZEFP ApTukyn
40 481 ...
mm | mm | mm | mm mm #CU#
4 50 12 22 4 4 XX,YY 04000
5 64 12 28 6 4 XXYY 05000
6 64 12 28 6 4 XX,YY 06000
7 70 16 | 34 8 6 XX,YY 07000
8 70 16 | 34 8 6 XX,YY 08000
9 80 16 | 40 10 6 XXYY 09000
10 80 16 | 40 10 6 XX,YY 10000
11 90 | 20 | 45 12 6 XXYY 11000
12 90 | 20 | 45 12 6 XX,YY 12000
16 93 | 20 | 45 16 8 XX,YY 16000
Cranb °
HepxxasetoLue ctanm ®
YyryH o
LBeTHbIE METANBI o
YKaponpouHele cnnasbl
Matepuansl NoBbILIEHHON TBEPAOCTY o

— V,HacTp. 23

cuttingtools.ceratizit.com 19



KOMET \ Performance

BbicokonpoussoauTesibHble TBEPAOCMIIABHbIE PA3BEPTKY

Fullmax - Boicokonpon3soauTesibHadA pa3BepTka, KOPOTKOE UCMONHEHNE

A HepaBHOMEpHbIN Lwar 3y0beB

A [InA BHICOKONPOM3BOAUTENLHON 06pa00TK I
A CneumanbHble reOMeTpUN U NOKPLITUA

A Jlonyck: @ 2,96 - 5,96 mm = +0,004 mm

A Jlonyck: @ 5,97 - 20,05 Mmm = +0,005 mm

& ~

DCONMS

OAL

51M.57
e[ T8
C npAMbIMU KaHaBKaMM
<] 60°
ASG2110
TBepAblii cnnas
nyxoe oTBepcTue
[NEW IS
DC +0,004/+0,005 OAL L LU DCONMS he ZEFP ApTM Kyn
40488 ...
mm mm | mm | mm mm #CU#
2,96-3,96 | 50 12 22 4 4 XYY xxxxx !
3,97 50 12 22 4 4 XXYY 03970
3,98 50 12 22 4 4 XX,YY 03980
3,99 50 12 22 4 4 XXYY 03990
4,00 50 12 22 4 4 XX,YY 04000
4,01 50 12 22 4 4 XXYY 04010
4,02 50 12 22 4 4 XXYY 04020
4,03 50 12 22 4 4 XXYY 04030
4,04-4,05 | 50 12 22 4 4 XYY xxxxx !
4,06-4,96 | 64 12 28 6 4 XXYY xxxxx !
4,97 64 12 28 6 4 XX,YY 04970
4,98 64 12 28 6 4 XXYY 04980
4,99 64 12 28 6 4 XXYY 04990
5,00 64 12 28 6 4 XXYY 05000
5,01 64 12 28 6 4 XX,YY 05010
5,02 64 12 28 6 4 XX,YY 05020
5,03 64 12 28 6 4 XX,YY 05030
5,04-596 | 64 12 28 6 4 XXYY xxxxx !
5,97 64 12 28 6 4 XX,YY 05970
5,98 64 12 28 6 4 XXYY 05980
5,99 64 12 28 6 4 XX,YY 05990
6,00 64 12 28 6 4 XX,YY 06000
6,01 64 12 28 6 4 XX,YY 06010
6,02 64 12 28 6 4 XX,YY 06020
6,03 64 12 28 6 4 XX,YY 06030
6,04-6,05 | 64 12 28 6 4 XXYY xxxxx "
6,06-7,96 | 70 16 34 8 6 XYY xxxxx?
797 70 16 34 8 6 XX,YY 07970
7,98 70 16 34 8 6 XX,YY 07980
7,99 70 16 34 8 6 XXYY 07990
8,00 70 16 34 8 6 XX,YY 08000
8,01 70 16 34 8 6 XX,YY 08010
Cranb °
Hepxagetowyne cTanm °
YyryH o
L|BETHEIE METAIBI @)
)KaponpouHble cnnasbl
Matepuasnsl NoBbILIEHHON TBEPAOCTY o

1) Hecocknana. 06meHy v Bo3spary He noanexut. / Cpok noctasku: 35 paboumx AHel

— V. Hacrp. 23

0 [laHHbIe pa3BepTKM N3roTaBNNBAKOTCA C PA3NINYHBIMK A0MYCKaMK, TouHbIe padmepsl cM. B TabauLe B O6LLem katanore, m1. 4 — eTp. 75. [pn 3aKkase xxxx

yKasbiBanTe Tpebyembii anameTp (Hanpumep, @ 8,82 mm — apt. Ne 40 488 08820)!

20

cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance

BbicokonpoussoauTesibHble TBEPAOCMIIABHbIE PA3BEPTKY

Fullmax - Boicokonpon3soauTesibHadA pa3BepTka, KOPOTKOE UCMONHEHNE

A HepaBHOMEpHbIN Lwar 3y0beB

A [InA BLICOKONPOM3BOAUTENLHON 06pAB0TK M
A CneumanbHble reOMeTpUN U NOKPLITUA

A Jlonyck: @ 2,96 - 5,96 mm = +0,004 mm

A Jlonyck: @ 5,97 - 20,05 Mmm = +0,005 mm

& ~

DCONMS

E
51M.57
a8
C NpAMbIMI KaHaBKamin
<] 60°
ASG2110
TBepAblii cnnas
nyxoe oTBepcTUE
[NEW IS
DC +0,004/+0,005 OAL L LU DCONMS he ZEFP ApTM Kyn
40 488 ...
mm mm | mm | mm mm #CU#
8,02 70 16 34 8 6 XX,YY 08020
8,03 70 16 34 8 6 XX,YY 08030
8,04-8,05 | 70 16 34 8 6 XYY xxxxx "
8,06-9,96 | 80 16 40 10 6 XYY xxxxx !
9,97 80 16 40 10 6 XXYY 09970
9,98 80 16 40 10 6 XXYY 09980
9,99 80 16 40 10 6 XX,YY 09990
10,00 80 16 40 10 6 XX,YY 10000
10,01 80 16 40 10 6 XX,YY 10010
10,02 80 16 40 10 6 XXYY 10020
10,03 80 16 40 10 6 XX,YY 10030
10,04-10,05| 80 16 40 10 6 XXYY xxxxx !
10,06 - 11,96 | 90 20 45 12 6 XYY xxxxx !
11,97 90 20 45 12 6 XXYY 11970
11,98 90 20 45 12 6 XXYY 11980
11,99 90 20 45 12 6 XXYY 11990
12,00 90 20 45 12 6 XX,YY 12000
12,01 90 20 45 12 6 XXYY 12010
12,02 90 20 45 12 6 XXYY 12020
12,03 90 20 45 12 6 XXYY 12030
12,04-12,05| 90 20 45 12 6 XYY xxxxx !
12,06 - 14,05 | 90 20 45 14 6 XYY xxxxx?
14,06 - 15,96 | 93 20 48 16 6 XEYY xxxxx?
15,97 - 16,05 | 93 20 48 16 8 XYY xxxxx?
16,06 - 18,05 | 100 | 20 52 18 8 XEYY xxxxx?
18,06 -20,05| 102 | 20 52 20 8 XYY xxxxx?
Cranb °
Hepxagetowne cranm o
YyryH °
LBeTHLIE METANbI ¢}
YKaponpouHsle cnnassl
Matepuansl NoBbILIEHHON TBEPAOCTY o

1) Hecocknana. 06meHy v Bo3epary He noanexut. / Cpok noctasku: 35 paboumx AHei

— V,HacTp. 23

0 NlaHHble pa3BepTKiN M3rOTABAMBAIOTCA C PA3NNYHBIMU 0NYCKaMU. TOUHbIE pasmepsl cM. B TabnuLie B O6LIeM Katanore, . 4 — ¢Tp. 75. [py 3aKase XXXX

yKasblBaiTe Tpebyemblit anametp (Hanpumep, @ 8,82 mm — apt. Ne 40 488 08820)!

cuttingtools.ceratizit.com

21



KOMET \ Performance

Pexumbl pesaHud

[pnumMepbl Matepranos K Tabnuuam pexumoB pesaHua

WHpekc MaTepuan H'I-IMF;?;I::ICHT:C Ma:":::::na 0603HaueHne maTepuana Mal:'::::na 0603HaueHne maTepuana Ma}::::gna 0603HaueHue maTepuana
1.1 KOHCTpyKLMOHHaA CTanb 0614ero HasHayeHus <800 H/mMm2 1.0037 St37-2 1.0570  St52-3 1.0060  St60-2
1.2 ABTOMaTHasA cTanb <800 H/mm? 1.0718 9 SMnPb 28 1.0727 45520 1.0757 46 SPb2
1.3 LlemeHTMpyeman cTanb, HenernpoBaHHas <800 H/mMm? 1.0401 C15 1.0481 17Mn4 11141 Ck15
14 LiemeHTMpyemas cTanb, nerupoBaHHasn <1000 H/mm? 17131 16 MnCr5 17015 13Cr3 15919  15CrNi6
1.5 Yny cTanb, Heneruy <850 H/mm? 1.0503 €45 11191 Ck45 10535 (55
1.6 Yny cTank, Henerup <1000 H/mm? 1.0601 C60 11221 Ck60 10540 €50
1.7 Yny cTanb, nerup <800 H/mMm? 15131  50MnSi4 17030 28Cr4 17225 42CrMo4
1.8 Yny cTanb, neruf <1300 H/mm? 1.5755 31 NiCr14 17033 34Cr4 1.3565 48 CrMo 4
P 1.9 TNuras ctans <850 H/mMm? 0.9650 G-X260Cr27 1.6750 GS-20NiCrMo 37 16582  GS-34 CrNiMo 6
1.10  AsortuposaHHas cTanb <1000 H/mm? 1.8504 34 CrAl6 1.8507 34AMo5 1.8509 41 CrAIMo 7
1.1 AsoTupoBaHHas cTanb <1200 H/mm? 1.8515 31CrMo 12 1.8523  39CrMoV 193 1.8550 34 CrAINi 7
112  lUapukonoawunHuKoBas cTanb <1200 H/mMm? 1.3505 100 Cr6 (W3) 1.3543 X 192CrMo 17 1.3520 100CrMn6
1.13  NpyxuHHaa ctans <1200 H/mMm2 15026 55Si7 17176 55Cr3 17701 51CrMoV 4
1.14  Bbictpopexywas cranb <1300 H/mm? 13344 S6-53 1.3255 S181-2-5 1.3294  PMHS6-5-3-8; ASP30
1.15  WuctpymeHTanbHas cranb ans XonoaHoi 06pa6otku < 1300 H/mMm? 1.2312 40 CrMnMoS 8 6 1.2379 X 155CrVMo 121 1.2316  X36CrMo 16
1,16  WuctpymeHTanbHan cTanb Ans ropaveil obpabotku < 1300 H/MM’ 1.2343 X 38CrMoV 51 1.2567 X30WCrv53 1.2744 57 NiCrMov7 7
2.1 Nutan cTans, Hef ynbdup <850 H/mMm? 13941  G-X4CrNi1813 14027 G-X20Cr14 14107  G-X8CrNi 12
2.2 Hepxagetowan ctanb, pepputHan <750 H/mm? 14510 X3CrTi17 1.4528 X105 CrCoMo 18 2 14016  X6Cr17
2.3 Hepxasetowan cTanb, MapTeHCUTHAA <900 H/mm? 14034 X46Cr13 14116 X50CrMoV 15 14106 X2CrMoSiS1821
M 2.4 Hepxagetowas ctanb, pepputHas/mapteHcutHaa < 1100 H/mMm? 14313  X3CrNi134 14028 X30Cr13 1.4104 X 14 CrMoS 17
2.5 Hepxasetowan ctanb, aycteHuTHas/pepputiaa <850 H/mm? 14460 X8CrNiMo275 14821  X20CrNiSi254 14462 X2CrNiMoN 2253
2.6 Hepxasetowas ctanb, aycTeHUTHaA <750 H/mm? 14301  X5CrNi1810 1.4571 X6 CrNiMoTi 17122 14449 X3CrNiM0o 18123
2.7 XKaponpouHas cTanb <1100 H/mm? 14747 X80 CrNiSi 20 1.4876 X 10NiCrAITi 32 21 1.4841 X 10NiCrAITi 32 21
3.1 Cepblil UyTyH ¢ NNacTMHYaTLIM rpaduTom 100-350 H/mm? 0.6010  GG-10 0.6025 GG-25
3.2 Cepblit UyTyH ¢ NNacTMHYaTLIM rpaduTom 300-500 H/mm? 0.6030 GG-30 0.6045 GG-45
3.3 Cepblil YyTyH € WWapOBUAHbIM rpauTOM 300-500 H/mMm? 0.7040 GGG-40 0.7050 GGG-50
3.4 Cepblit YyTyH C WapoBUAHbIM rpaguTOM 500-900 H/mm? 0.7060 GGG-60 0.7080 GGG-80
K 3.5 KoBkuit uyryH, 6enbiit 270-450 H/mMm? 0.8035 GTW-35 0.8045 GTW-45
3.6 KoBkuit uyryH, 6enbiit 500-650 H/mMm? 0.8055 GTW-55 0.8065 GTW-65
3.7 KOBKW# YyryH, 4epHblit 300-450 H/mm? 08135 GTS-35 0.8145 GTS-45
3.8 KoBKuii uyryH, YepHbiit 500-800 H/mm? 0.8155 GTS-55 0.8170 GTS-70
41 A # (Henerup 1 p 1it) <350 H/mMm? 3.0255 AI99,5 3.3308  AI99,9Mg0,5 3.0256  E-AIH
4.2 Cnnasbl anioMuHua < 0,5 % Si <500 H/mMm? 3.0515  AlMn1 31355  AlCuMg2 3.3315  AlMg1
4.3 CnnaBbl antomunua 0,5-10 % Si <400 H/mMm? 3.2315  AlMgSi1 3.2373  G-AISi9Mg 3.2134  G-AISi5Cu1Mg
4.4 Cnnasbl antomunua 10-15 % Si <400 H/mm? 3.2581  G-AISi12 3.2583  G-AlSi12(Cu)
45 Cnnasbl aniomuuns > 15 % Si <400 H/mMm? G-AISi17Cu4 G-AISi25CuNiMg G-AISi21CuNiMg
4.6 Menb (Henerup p ) <350 H/mMMm? 2.0060 E-Cu57 2.0090 SF-Cu 21522  CuSI2Mn
4.7  Dedopmupyembie cnnasbl Mean <700 H/Mm? 2.0205 CuZn0,5 21160  CuPbiP 21366  CuMn5
4.8 CneuunanbHble cnnaBbl MeAN <200HB 2.0916  CuAl5 21525  CuSi3Mn Ampco 8-16
49 CneuuanbHble cnnasbl Mefu <300HB 2.0978  CuAl11Ni6Fe5 Ampco18-26
N 410 CneuunanbHbie cnnaebl Mean >300HB 21247  CuBe2F125 Ampco M-4
411 NaTyHb KOpOTKOCTPYXEYHas, bpoH3a, kpacHaa natyHb < 600 H/mm? 2.0331  CuZn36Pb1,5 2.0380  CuZn39Pb2 (Ms58) 2.0410  CuZn44Pb2
412 NaTyHb ANMHHOCTPYXEUHas <600 H/mm? 2.0335 CuZn36 (Ms63) 21293  CuCrZr 21080 CuSn6Zn6
413  Tepmonnactel PP Hostalen PVC Makrolon, Novodur
414  OyponnacTsl Ferrozell, Bakelit Pertinax Resopal
415  ApmupoBaHHbie BONOKHOM NNacTMacchl GFK* CFK** AFK***
4,16  Marnwmii u ero cnnaebl <850 H/mMm? 3.5200 MgMn2 3.5612  MgAI6Zni 3.5812  MgAI8Zn1
417 Tpagur R8500X R8650 Technograph 15
418 Bonbtpam 1 ero cnnasbl W-NiFe (Densimet W) W-Cu80/20 W93NiFe (DENAL)
419  MonubaeH u ero cnnasbl Mo, Mo-50Re TZC, TZM MHC, ODS
5.1 YuCTbii HUKENb 24060 Ni99,6 24066 Ni99,2 2.4068 LC-Ni99
5.2 CnnaBbl HUKena 1.3912  Ni36 (Invar) 1.3924  Nib4 1.3921  Ni49
5.3 Cnnasbl HUKeNs <850 H/mMm? 24360 NiCu30Fe 2.4375  NiCu30Al 24858 NiCr21Mo
5.4 Hukenb-monn6aeHoBbIe cnnasbl 2.4600  NiMo29Cr 24617 NiMo28 2.4819  NiMo16Cr15W
5.5 Hukenb-xpomoBbie cnnasbl <1300 H/mm? 24886  SG-NiMo16Cr16W 24854  NiFe33Cr25Co 24816 NiCri15Fe
S 5.6 KobanbT-xpomoBble cnnasbl <1300 H/mm? 24711 CoCr20Ni15Mo 24964  CoCr20W15Ni 24989  CoCr20Niw
5.7 BbicokoxaponpoyHbie cnnasbl <1300 H/mm? 14718 X45CrSi93 14747 X80 CrNiSi 20 14980  X5NiCrTi 2615
5.8 H 6anbT-Xg e <1400 H/mMm? 24806  SG-NiCr20Nb, Inconel 82 ~ 2.4851  NiCr23Fe, Inconel 601 24667  SG-NiCr19NbMoTi
5.9 YucTbli TUTAH <900 H/mm? 3.7025 Ti99,8 3.7034 Ti99,7 3.7064 Ti99,5
5.10  TuraHosble cnnasbl <700 H/mm? 37114 TiAI5Sn2 37174 TIAIBV6SN2 37124  TiCu2
511 TutaHoBble cnnasbl <1200 H/mm? 3.7164  TiAI5V4 3.7144  TiAI6Sn2Zr4Mo2 3.71564  TIAI6Zr5
6.1 <45HRC
6.2 46-55HRC
H 6.3  Marep /i TBEpPAOCTH 56-60 HRC
6.4 61-65HRC
6.5 65-70 HRC
* apMUPOBaHHbIE ** aDMUPOBAHHbIE *** apPMUPOBAHHbIE
CTEK/TIOBO/TIOKHOM yrnepoaHbM BOJTOKHOM apaMmuaHbeiM BONOKHOM
22 cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance

Pexumbl pesaHud

PekomeHayeMble pexxuMbl pe3anna and Fullmax, Kopotkoe UCNOJIHEHNE

Tun UNI

WHpekc

1.1
1.2
1.3
1.4
1.5
1.6
1.7
1.8
1.9
1.10
1.1
1.12
1.13
1.14
1.15
1.16

Yucno sdydeKTUBHBIX
3y6bes

Vo
, M/MUH
200-250
200-250
200-250
200-250
200-250
200-250
200-250
90-130
90-130
90-130
90-130
65-110
65-110

45-65
45-65
40-80
40-80
40-80
40-60
40-60
40-60
40-60
200-250
200-250
225-300
120-150
225-300
225-300
120-150
120-150

150-250
100-150

40-60
40-60
30-50
30-50

0 2,97-4,05

f
MM/00
0,65-0,80
0,65-0,80
0,65-0,80
0,65-0,80
0,65-0,80
0,65-0,80
0,65-0,80
0,45-0,50
0,45-0,50
0,45-0,50
0,45-0,50
0,45-0,50
0,45-0,50

0,45-0,50
0,45-0,50
0,40-0,60
0,40-0,60
0,40-0,60
0,40-0,60
0,40-0,60
0,40-0,60
0,40-0,60
0,80-1,00
0,80-1,00
0,80-1,00
0,60-0,90
0,80-1,00
0,80-1,00
0,60-0,90
0,60-0,90

0,50-0,80
0,40-0,60

0,20-0,30
0,20-0,30
0,20-0,30
0,20-0,30

Mpunyck @
mm
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20

0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20

0,10-0,20
0,10-0,20

0,10-0,20
0,10-0,20
01
01

@ 4,06-6,05

f
MM/00
0,75-0,90
0,75-0,90
0,75-0,90
0,75-0,90
0,75-0,90
0,75-0,90
0,75-0,90
0,45-0,60
0,45-0,60
0,45-0,60
0,45-0,60
0,45-0,60
0,45-0,60

0,45-0,60
0,45-0,60
0,50-0,70
0,50-0,70
0,50-0,70
0,50-0,70
0,50-0,70
0,50-0,70
0,50-0,70
0,90-1,20
0,90-1,20
0,90-1,20
0,70-1,00
0,90-1,20
0,90-1,20
0,70-1,00
0,70-1,00

0,70-0,90
0,60-0,80

0,20-0,30
0,20-0,30
0,20-0,30
0,20-0,30

Mpunyck @
mm
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20

0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20
0,10-0,20

0,10-0,20
0,10-0,20

0,10-0,20
0,10-0,20
0,1
0,1

@ 6,06-7,55

f
MM/06
1,40-1,60
1,40-1,60
1,40-1,60
1,40-1,60
1,40-1,60
1,40-1,60
1,40-1,60
1,00-1,10
1,00-1,10
1,00-1,10
1,00-1,10
1,00-1,10
1,00-1,10

1,00-1,10
1,00-1,10
1,00-1,30
1,00-1,30
1,00-1,30
1,00-1,30
1,00-1,30
1,00-1,30
1,00-1,30
1,50-1,90
1,50-1,90
1,50-1,90
1,20-1,60
1,50-1,90
1,50-1,90
1,20-1,60
1,20-1,60

1,30-1,40
1,00-1,30

0,40-0,60
0,40-0,60
0,40-0,60
0,40-0,60

Mpunyck @
mm
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20

0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20

0,20
0,20

02
0,2
01
01

@ 7,56-12,05

f
MM/00
1,65-1,80
1,65-1,80
1,65-1,80
1,65-1,80
1,65-1,80
1,65-1,80
1,65-1,80
1,20-1,30
1,20-1,30
1,20-1,30
1,20-1,30
1,20-1,30
1,20-1,30

1,20-1,30
1,20-1,30
1,10-1,40
1,10-1,40
1,10-1,40
1,10-1,40
1,10-1,40
1,10-1,40
1,10-1,40
1,50-1,90
1,50-1,90
1,50-1,90
1,20-1,60
1,50-1,90
1,50-1,90
1,20-1,60
1,20-1,60

1,40-1,70
1,20-1,40

0,50-0,60
0,50-0,60
0,50-0,60
0,50-0,60

Mpunyck @
mm
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20

0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,20

0,20
0,20

0,20

0,20
01
01

@ 12,06-15,96

f
MM/00
1,65-1,90
1,65-1,90
1,65-1,90
1,65-1,90
1,65-1,90
1,65-1,90
1,65-1,90
1,20-1,40
1,20-1,40
1,20-1,40
1,20-1,40
1,20-1,40
1,20-1,40

1,20-1,40
1,20-1,40
1,20-1,50
1,20-1,50
1,20-1,50
1,20-1,50
1,20-1,50
1,20-1,50
1,20-1,50
1,80-2,30
1,80-2,30
1,80-2,30
1,50-1,90
1,80-2,30
1,80-2,30
1,50-1,90
1,50-1,90

1,60-1,90
1,30-1,60

0,50-0,70
0,50-0,70
0,50-0,70
0,50-0,70

Mpunyck @
mm
0,20-0,30
0,20-0,30
0,20-0,30
0,20-0,30
0,20-0,30
0,20-0,30
0,20-0,30
0,20-0,30
0,20-0,30
0,20-0,30
0,20-0,30
0,20-0,30
0,20-0,30

0,20-0,30
0,20-0,30
0,20-0,30
0,20-0,30
0,20-0,30
0,20-0,30
0,20-0,30
0,20-0,30
0,20-0,30
0,20-0,30
0,20-0,30
0,20-0,30
0,20-0,30
0,20-0,30
0,20-0,30
0,20-0,30
0,20-0,30

0,20-0,30
0,20-0,30

0,20
0,20
0,20
0,20

@ 15,97-20,05

f
MM/06
2,56-3,00
2,56-3,00
2,56-3,00
2,56-3,00
2,56-3,00
2,56-3,00
2,56-3,00
1,90-2,10
1,90-2,10
1,90-2,10
1,90-2,10
1,90-2,10
1,90-2,10

1,90-2,10
1,90-2,10
1,90-2,25
1,90-2,25
1,90-2,25
1,90-2,25
1,90-2,25
1,90-2,25
1,90-2,25
2,50-2,90
2,50-2,90
2,50-2,90
2,00-2,40
2,00-2,40
2,00-2,40
2,00-2,40
2,00-2,40

2,50-2,90
2,10-2,40

0,80-1,00
0,80-1,00
0,80-1,00
0,80-1,00

Mpunyck @

mm
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30

0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30
0,30

0,30
0,30

0,20
0,20
0,20
0,20

o PeXX1Mbl Pe3aHNA B 3HAUNTENbHON CTEMEHN 3aBUCAT OT YCOBMIA 00paBOTKM, MaTepnana v cTaHka. YKasaHHble 3HaueHns ABNA0TCA 6a30BLIMM; B 3aBUCUMOCTM OT
YCNIOBUIA NPUMEHEHNA MOXET NOTPe60oBaTLCA KOPPEKLINA B OOMBLIYIO MW MEHBLLYIO CTOPOHY.

cuttingtools.ceratizit.com

23



CERATIZIT \ Performance

TOKaprIe WHCTPYMEHTbI C MOBOPOTHLIMI NacTHammn
BeepneHue

ConepxaHue

0630p 24
Mofy/bHble [epXaBKu 25-27
Pe>|<yLuv1e [ONT0BKNK 28-32

0030p pexyLux rosoBoK

PCLN 95°
CN.. 1204

- 28

PDUN 93°
DN.. 1104
DN.. 1506
- 28

PDQN 107,5°
DN.. 1104

- 29

PWLN 95°
WN.. 0804

- 29

SCLC 95°
CC.. 1204

- 30

SDUC 93°
DC..11T3

- 30

SDQC 107,5°
DC. 1173

- 31

[lnA Hape3aHua

BHYTPEHHEN
pesb0bl
16..

- 32
24

PexyLLue ronoskiu

MNoaxopAtne naacTuHbl cM. B Q6LIEM
Karanore, rn. 9 — «<ToKapHble MHCTPYMEHTbI
¢ njactuHamn» — ctp. 8-15

MoaxoaALme nnacTuHbl cM. B Q0LEM
Karanore, rn. 9 — «TOKapHble UHCTPYMEHTHI
C nnactuHamu» — cTp. 22-27

MoaxonAtne naacTuHbl cM. B Q6LIEM
Karanore, rn. 9 — «TOKapHbIE UHCTPYMEHTHI
c nnactuHamin» — cTp. 22-27

MoaxoaALme nnacTuHbl cM. B Q0LEm
Karanore, rn. 9 — «<ToKapHble UHCTPYMEHTHI
c nnactuHamin» — ctp. 52-55

MoaxoaAatme nnacTuHbl cM. B 06Lem
Karanore, rn. 9 — «<ToKapHble MHCTPYMEHTbI
c nnactuHamin» — ¢tp. 59-70

MNoaxoaAtne nnacTuHbl cM. B O6LIEM
Karanore, rn. 9 — «<ToKapHble UHCTPYMEHTHI
C nnactmHamu» — cTp. 80-90

MoaxoaAatme nnacTuHbl cM. B 06Lem
Karanore, rn. 9 — «<ToKapHble MHCTPYMEHTbI
¢ nnactmHamu» — cTp. 80-90

MNoaxoaAtne naacTuHbl cM. B O6LIEM
karanore, rn. 8 — «[lepxxaski anAa
pe3bboHapesanua» — cTp. 6-30

CERATIZIT \ Performance

WNHCTPYMEHTLI MTPEMUYM-KUECTBA A/1A MAKCUMaTbHbIX
NPOW3BO/ICTBEHHbIX NOKA3aTesell

VHCTPYMEHTLI PEMNYM-KAUECTBA 113 INHWM NPOAYKLMN
CERATIZIT Performance pa3spa6oTaHbl And 0C00bIX

obnacTeit NPUMEHEHNA W OTINYAKOTCA UCKTIOUNTENBHON
Npou3BOANTENLHOCTBIO. ECi Balle npon3BoacTeo
NpeabABNAET BLICOKME TPEOOBAHMA K NPON3BOACTBEHHbIM
NoKasaTeNAM 1 HaLeNeHO Ha NPEBOCXOAHbI PE3YNbTaT, Mbl
PEKOMEH/IYEM NCMO/b30BATL MHCTPYMEHTHI MPEMUYM-Kacca 13
3TON JIMHENKMN.

Moay/bHble [epXKaBKiA

PSC 40
PSC 50
PSC63

HSK-T 40
HSK-T 63
HSK-T 100

unnnsapnyeckan

cuttingtools.ceratizit.com



CERAT'Z'T \ Performance TokapHble MHCTPYMEHTbI C MOBOPOTHLIMU MaacTUHaMN
ISO 26623-1 - nosnble NonuroHasbHole XBocToBUKM PSC ¢

ba3oBad onpasKa Ana pexylleil ronoBKiu

KomnnekT noctaBku
C 3aXNUMHbBIMU BUHTAMMN

DCONWS

npas. / Nne..
(W R

[epxaBka LF LB | DCONWS ApTukyn
84192 ...
mm mm mm #CU#
PSC 40 90 35 25 XX,YY 02595
PSC 40 110 55 32 XX,YY 03295
PSC 40 120 40 XX,YY 04095
PSC 50 90 35 25 XX,YY 02594
PSC 50 110 55 32 XXYY 03294
PSC 50 140 80 40 XX,YY 04094
PSC 63 100 43 25 XX,YY 02593
PSC 63 125 68 32 XX,YY 03293
PSC 63 140 78 40 XX,YY 04093
PSC 63 160 68 32 XXYY 13293
PSC 63 180 | 118 40 XX,YY 14093
*PA*

BuHt

Komnekrytowue ApTukyn
84950 ...
ansa apt. N #CU#
84192 02595 M4X12 (SW3) XX,YY 30000
84192 03295 M5X14 (SW4) XXYY 29900
84192 04095 M6X16 (SW5) XX,YY 29800
84192 02594 M4X12 (SW3) XX,YY 30000
84192 03294 M5X14 (SW4) XX,YY 29900
84192 04094 M6X16 (SW5) XX,YY 29800
8419202593 M4X12 (SW3) XX,YY 30000
84192 03293 M5X14 (SW4) XXYY 29900
84192 04093 M6X16 (SW5) XX,YY 29800
8419213293 M5X14 (SW4) XXYY 29900
8419214093 M6X16 (SW5) XX,YY 29800

cuttingtools.ceratizit.com 25



CERATIZIT \ Performance

ISO 12164-3 — lonble KoHuueckne xBocToBukN HSK-T ¢ basupoBaHuem no TopLy

ba3oBad onpasKa Ana pexylleil ronoBKiu

KomnnekT noctaBku
C 3aXNUMHbBIMU BUHTAMMN

DCONWS

npas. / Nne..
(W R

[epxaBka LF LB | DCONWS ApTukyn
84193 ...
mm | mm mm #CU#
HSK-T 40 90 35 25 XX,YY 02539
HSK-T 40 110 55 25 XXYY 12539
HSK-T 40 115 60 32 XX,YY 03239
HSK-T 40 120 40 XXYY 04039
HSK-T 63 105 35 25 XXYY 02537
HSK-T 63 125 64 32 XX,YY 03237
HSK-T 63 140 74 40 XXYY 04037
HSK-T 63 160 99 32 XXYY 13237
HSK-T 63 180 | 114 40 XXYY 14037
HSK-T100 | 180 | 111 40 XX,YY 04035
*PA*

Bunt

Komnekrytowue ApTukyn
84950 ...
ans apt. NO #CU#
84193 02539 M4X12 (SW3) XX,YY 30000
8419312539 M4X12 (SW3) XX,YY 30000
84193 03239 M5X14 (SW4) XX,YY 29900
84193 04039 M6X16 (SW5) XXYY 29800
84193 02537 M4X12 (SW3) XX,YY 30000
84193 03237 M5X14 (SW4) XXYY 29900
84193 04037 M6X16 (SW5) XX,YY 29800
84193 13237 M5X14 (SW4) XXYY 29900
84193 14037 M6X16 (SW5) XX,YY 29800
84193 04035 M6X16 (SW5) XXYY 29800

26 cuttingtools.ceratizit.com



TOKapHMBMHCprMeHTb\CHOBODOTHHMHHHHCTHH&MM
ISO 26623-1 - nonble nonuroHasnbHbie xBocToBUKN PSC €

CERATIZIT \ Performance

Ba3oBan onpaska A1 pexyLuen ronoBKu — aHTuBnbpaLnoHHan

KomnnekT noctaBku
C 3aXNUMHbBIMU BUHTAMMN

DCONWS

— :‘;,O,, :
LB o
LF
npas. / Nne..
[0 o
[epxaBka LF LB | DCONWS ApTukyn
84195 ...
mm | mm mm #CU#
PSC 63 150 93 25 XXYY 02593
PSC 63 185 | 128 32 XXYY 03293
PSC 63 225 | 163 40 XX,YY 04093
*PA*
Bunt
Komnekrytowme ApTtukyn
84950 ...
ansa apt. N #CU#
84195 02593 M4X12 (SW3) XX,YY 30000
84195 03293 M5X14 (SW4) XX,YY 29900
84195 04093 M6X16 (SW5) XX,YY 29800
ba3oBad onpasKa and pexyuwen ronoskn — unnnHgpnyeckan
A Pe3b00BOE 0TBEPCTUE ANA BHYTPEHHEro noaBoaa COX
A 3/bICKM
[z}
E
3
=]
g
&
g
| NEW IS
DCONWS| LF |DCONMS | CNT ApTukyn
84194 ...
mm mm mm #CU#
25 200 23 1/4 XX,YY 02599
32 218 30 3/8 XXYY 03299
40 283 37 1/2 XX,YY 04099
*PA*
BuHt
KomnekTytowme ApTukyn
84950 ...
ansa apt. NO #CU#
84194 02599 M4X12 (SW3) XX,YY 30000
84194 03299 M5X14 (SW4) XXYY 29900
84194 04099 M6X16 (SW5) XX,YY 29800
cuttingtools.ceratizit.com 27



CERATIZIT \ Performance

ToKapHbIe NHCTPYMEHTbI C TOBOPOTHLIMIA NACTUHAMN
PexyLne ronosku ania nnactuH 6es 3agHux yrnos

Pexywas ronoska PCLN 95°

EEE

WF

DCONMS

a8
7 LF

Ha n3obpaxeHunsax nokasaHo npaBoCTOPOHHEE UCTIONHEHNE Jles. Mpas.
 NEW IS NEW IS
DCONMS | LF | DMIN | WF MnactnHa ApTukyn ApTukyn
84159... 84160 ...
mm mm | mm | mm #CU# #CU#
25 3B | 32 | 17 CN.. 1204 XX,YY 02500 XX,YY 02500
32 35 40 22 CN.. 1204 XXYY 03200 XXYY 03200
40 40 50 27 CN.. 1204 XX,YY 04000 XX,YY 04000
0 MoaxopAwme nnactunel cm. B 06LIeM katanore, m1. 9 — «ToKapHble NHCTPYMEHTHI C N1acTuHamn» — cTp. 8-15
*PA* *PA* *PA* *PA*
Brynka BuHT pbluara Puiuar OnopHaa
nnactuHa
Komnekrytowue ApTukyn ApTukyn ApTukyn ApTukyn
84950 ... 84950.. 84950... 84950...
ana apt. NQ #CU# #CU# #CU# #CU#
84160 02500 / 84 159 02500 XXYY 29200 M8X1/L17 SW3  XX,YY 28700  XX,YY 29000  XX,YY 27800
84160 03200 / 84 159 03200 XXYY 29200 M8X1/L17 SW3  XXYY 28700  XXYY 29000  XX,YY 27800
84160 04000 / 84 159 04000 XXYY 29200 M8X1/L17 SW3  XX,YY 28700  XX)YY 29000  XX,YY 27800
Pexyuwaa ronoska PDUN 93°
Al
P
L 8‘
7 LF
Ha 1n306paxeHnax nokasaHo NpaBoCTOPOHHEE UCTIONHEHNE Jles. Mpas.
Ed r~  [ED A
DCONMS | LF | DMIN | WF MnactuHa ApTukyn ApTukyn
84 161 ... 84162 ...
mm mm | mm | mm #CU# #CU#
25 35 32 17 DN.. 1104 XX,YY 02500 XX,YY 02500
32 35 40 22 DN.. 1104 XXYY 03200 XXYY 03200
32 35 40 22 DN.. 1506 XXYY 13200 XXYY 13200
40 40 50 27 DN.. 1104 XX,YY 04000 XX,YY 04000
40 40 50 27 DN.. 1506 XX,YY 14000 XX,YY 14000

0 MoaxoaAume nnactuHbl cm. B O6LieM katanore, m1. 9 — «ToKapHble NHCTPYMEHTHI C NNacTMHaMn» — cTp. 22-27

*PA*
Brynka BuHT pbiyara Peluar HM-Unterlage-D
KomnekTytowme ApTHUKYn ApTHuKyn ApTukyn ApTukyn
84950 ... 84950.. 84950.. 84950..
ans apt. N #CU# #CU# #CU# #CU#
84162 02500 / 84 161 02500 XXYY 29300 M6/ L14SW2,5  XX)YY 28800  XXYY 29100  XX)YY 28100
84162 03200/ 84 161 03200 XXYY 29300 M6/ L14SW2,5  XX)YY 28800  XXYY 29100  XX)YY 28100
84162 13200/ 84 161 13200 XXYY 29200 M8X1/L17 SW3  XX,YY 28700  XX,YY 28900  XX,YY 27900
84162 04000/ 84 161 04000 XXYY 29300 M6/ L14SW2,5  XXYY 28800  XX)YY 29100  XX,YY 28100
8416214000/ 84 161 14000 XXYY 29200 M8X1/L17 SW3  XX,YY 28700  XX,YY 28900  XX,YY 27900

28

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

ToKapHbI€ HCTPYMEHTbI C NOBOPOTHBIMU NAACTUHAMY
Pemyume rONOBKMW A/1A nnacTuH 6e3 3aHNX yrnos

Pexywas ronoska PDQN 107,5°
pres

T

oS-/
ydilco-a

LF

&
DCONMS

- WF

Ha n3obpaxeHuAx nokazaHo NpaBoOCTOPOHHEE UCMOHEHNE Jles. Mpas.
 NEW IS NEW IS
DCONMS | LF | DMIN | WF MnactuHa ApTukyn ApTukyn
84163 ... 84164 ...
mm mm | mm | mm #CU# #CU#
25 35 32 17 DN.. 1104 XX,YY 02500 XX,YY 02500
32 35 40 22 DN.. 1104 XXYY 03200 XXYY 03200
40 40 50 27 DN.. 1104 XX,YY 04000 XX,YY 04000
70 MoaxopAuwme nnactuhel cm. B 06LLeM katanore, m1. 9 — «ToKapHble NHCTPYMEHTBI C M1acTMHaMn» — ¢Tp. 22-27
*PA* *PA* *PA* *PA*
Brynka BuHT pbluara Puiuar HM-Unterlage-D
Komnekrytowue ApTukyn ApTukyn ApTukyn ApTukyn
84950 ... 84950.. 84950... 84950...
ana apt. NQ #CU# #CU# #CU# #CU#
84163 02500 / 84 164 02500 XX,YY 29300 M6/ L14SW2,5  XX)YY 28800  XXYY 29100  XX,YY 28100
84163 03200 / 84 164 03200 XXYY 29300 M6/ L14SW2,5  XXYY 28800  XXYY 29100  XX,YY 28100
84163 04000 / 84 164 04000 XXYY 29300 M6/ L14SW2,5  XX)YY 28800  XXYY 29100  XX,YY 28100
o
Pexxywaa ronoska PWLN 95
w ) i
°| =
LF
Ha n3obpaxeHnax nokasaHo npaBoCTOPOHHEE UCMONHEHNE Jles. Mpas.
Ed r~  [ED A
DCONMS | LF | DMIN | WF MnactuHa ApTukyn ApTukyn
84165 ... 84166 ...
mm mm | mm | mm #CU# #CU#
32 35 40 22 WN.. 0804 XX,YY 03200 XX,YY 03200
40 40 50 27 WN.. 0804 XXYY 04000 XX,YY 04000
70 MoaxoaAume nnactuHbl cm. B O6LieM katanore, m1. 9 — «ToKapHble NHCTPYMEHTHI C NnacTMHaMn» — ¢Tp. 52-55
*PA* *PA* *PA* *PA*
Brynka BuHT pbiyara Poluar HM-Unte;r\age-W
Komnekrytowme ApTHuKYn ApTHuKyn ApTukyn ApTukyn
84950 ... 84950.. 84950.. 84950..
ana apt. NQ@ #CU# #CU# #CU# #CU#
84166 03200 / 84 165 03200 XXYY 29200 M8X1/L17 SW3  XXYY 28700  XXYY 28900  XX,YY 27700
84166 04000 / 84 165 04000 XXYY 29200 M8X1/L17 SW3  XXYY 28700  XXYY 28900  XX)YY 27700

cuttingtools.ceratizit.com

29



CERATIZIT \ Performance

ToKapHbI€ MHCTPYMEHTbI C NOBOPOTHBIMI NAACTUHAMY
Pe»(yume rONIOBKIW AJiA N1aCTuH € 3aaHUMK Yyriiamun

Pexxywad ronoska SCLC 95°

g
ilbac(@ss:
LF
Ha n3obpaxeHunsax nokasaHo npaBoCTOPOHHEE UCTIONHEHNE Jles. Mpas.
 NEW IS NEW IS
DCONMS | LF | DMIN | WF nactuHa ApTukyn ApTukyn
84147 ... 84148 ...
mm mm | mm | mm #CU# #CU#
25 35 32 17 CC.. 1204 XX,YY 02500 XX,YY 02500
32 35 40 22 CC.. 1204 XXYY 03200 XXYY 03200
40 40 50 27 CC.. 1204 XX,YY 04000 XX,YY 04000
70 MoaxopAuwme nnactunel cm. B 06LiemM katanore, r1. 9 — «ToKapHble NHCTPYMEHTBI C MnacTuHaMn» — ¢Tp. 59-70
*PA*

Komnekrytowue

ana apt. NQ

3aXVMHOW BUHT

ApTukyn
84950 ...
#CU#

84148 02500 / 84 147 02500
84148 03200 / 84 147 03200
84148 04000 / 84 147 04000

Pexxywad ronoska SDUC 93°

XX,YY 27500
XXYY 27500
XXYY 27500

] ¢
] z
ke Tk
L ]
Ha n3obpaxeHnax nokasaHo npaBoCTOPOHHEE UCTMONHEHNE Jles. Mpas.
Ed r~  [ED A
DCONMS | LF | DMIN | WF nactuHa ApTukyn ApTukyn
84143 ... 84144 ...
mm mm | mm | mm #CU# #CU#
25 35 32 17 DC.. 1173 XX,YY 02500 XX,YY 02500
32 35 40 22 DC.. 1173 XXYY 03200 XXYY 03200
40 40 50 27 DC.. 1173 XX,YY 04000 XX,YY 04000
70 MoaxoaAume nnactuHbl cm. B Q6LleM katanore, m1. 9 — «ToKapHble NHCTPYMEHTHI C M1acTuHamn» — cTp. 80-90
*PA*

Komnekrytowue

ansa apt. N

3aXNUMHOW BUHT

ApTukyn
84950 ...
#CU#

84144 02500 / 84 143 02500
84144 03200/ 84 143 03200
8414404000/ 84 143 04000

30

XXYY 27600
XXYY 27600
XXYY 27600

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

ToKapHbI€ HCTPYMEHTbI C NOBOPOTHBIMI NAACTUHAMN
Pe»(yume rONIOBKIW AJiA N1aCTUH € 3aAHUMI Yyriiamun

Pexywas ronoska SDQC 107,5°

g
b3
o .8 9
H \%@ [s]
7 LF
Ha n3obpaxeHuAx nokazaHo NpaBoOCTOPOHHEE UCMOHEHNE Jles. Mpas.
[ NEW [N NEW I
DCONMS | LF | DMIN | WF MnactuHa ApTukyn ApTukyn
84145 ... 84 146 ...
mm mm mm mm #CU# #CU#
25 35 32 17 DC.. 1173 XX,YY 02500 XX,YY 02500
32 35 40 22 DC.. 11T3 XXYY 03200 XXYY 03200
40 40 50 27 DC.. 1173 XX,YY 04000 XX,YY 04000

0 MoaxopAuwme nnactunel cm. B 06Liem katanore, m1. 9 — «ToKapHble NHCTPYMEHTHI C M1acTuHamn» — cTp. 80-90

Komnekrytowue

ana apt. NQ

“pA*

-

3aXVMHOW BUHT

ApTukyn
84950 ...
#CU#

84146 02500 / 84 14502500
84146 03200 / 84 145 03200
84146 04000 / 84 145 04000

cuttingtools.ceratizit.com

XX,YY 27600
XXYY 27600
XXYY 27600

31



CERAT'Z'T \ Performance TokapHble MIHCTPYMEHTbI C MOBOPOTHLIMU MAacTUHaMn
Pexyuiue ronoskmn ana peabboHapesHbIX NnacTuH

CMeHHaA pexylad ronoBka [y1a Hape3aHua BHYTPeHHel pe3bobl

(%)
=
e
w / 8‘ )
= v./ \}\7(\ y/ [e
LF <
Ha n3obpaxeHuAx nokazaHo NpaBoOCTOPOHHEE UCMOHEHNE Jles. Mpas.
[ NEW [N NEW I
DCONMS | LF | DMIN | WF MnactuHa ApTukyn ApTukyn
84 167 ... 84 168 ...
mm mm mm mm #CU# #CU#
25 35 32 17 16.. XX,YY 02500 XX,YY 02500
32 35 40 22 16.. XXYY 03200 XXYY 03200
40 40 50 27 16.. XX,YY 04000 XX,YY 04000

0 MoaxopAwme nnactunel cm. B 06Lem katanore, m1. 8 — «[lepxaskn and pe3bboHapesaHna» — cTp. 6-30

*PA* *PA* *PA*
Moaknaaka Bunt anA 3aXNMHOI BUHT
NOAKNAAKY
Komnekrytowue ApTukyn ApTukyn ApTukyn
84 950 ... 84950.. 84950...
ana apt. NQ #CU# #CU# #CU#
84168 02500 XX,YY 29500 UNC5x7,3 XXYY 29700  XX,YY 29400
84167 02500 XX,YY 29600 UNC5x7,3 XXYY 29700  XXYY 29400
84168 03200 XX,YY 29500 UNC5x7,3 XXYY 29700  XX,YY 29400
84167 03200 XXYY 29600 UNC5x7,3 XAYY 29700  XXYY 29400
84168 04000 XX,YY 29500 UNC5x7,3 XXYY 29700  XX,YY 29400
84167 04000 XX,YY 29600 UNC5x7,3 XXYY 29700  XXYY 29400

32 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT noaaep»xvMBaet npon3BoACTBEHHbIE
npeanpuAaTMA B 6opbbe ¢ KOPOHABUPYCOM

Mbl, Nto1, BHOBb YUMMCH LIEHUTb CBOE 3[10p0Bbe, 0COOEHHO TEMEepb, B YCNOBUAX

LapALen naHaeMun. Kak KoMNeTeHTHbIV NPOU3BOAUTESb BICOKOKAYECTBEHHBIX PELUEeHWI AnA MeTanioobpaboTKy,
Mbl B NEPBYIO 04Yepeab CTPEMUMCA NOAAEPIKaTb MPOM3BOACTBEHHbIE NPEANPUATUA U3 MEeAUUMHCKON chepbl.

[Mpu M3roToBNEHMM 3aLLMTHBIX MACOK UK BEHTUNATOPOB AnA annapartos MBJ1 nponssoanTenu ncnonb3yroT

HalUW HOy-Xay U MHCTPYMEHTHI.

Bbl MOXeTe Ha Hac NosnoXuTbeA!

U name ecnu c Hayana naHaemuu COVID-19 B MMpe MHOroe U3MeHUNocChb,
0JHO OCTanocb HEM3MEHHbIM — Halle aKTUBHOEe CTpemiieH1e nomoraTb Bam!

Tak Kak 3awurta nogen —

OT COTPYAHWUKOB W YNIEHOB UX CEMEN [0 HALLWUX YBaXKaeMblX 3aKa3UMKOB W AENOBbIX NapTHEPOB — UMEET ANA Hac
BbICLLMIA NPUOPUTET, Mbl MOAAEPIKMBAEM MPOU3BOACTBEHHLIE KOMMAaHUMU, KOTOPLIE B HACTOALLEE BPEMA 3aHATHI
MPOM3BOACTBOM YM3HEHHO HEoOXxoaMMOro obopyaoBaHua aAnA 6opbObl ¢ COVID-19. Mbl oueHb ropaAMMCA TEM, UTO C
MOMOLLbIO HaLLUKMX MHCTPYMEHTOB W HALLEro MHOMOIETHErO OfbiTa B 061acTM MeANULMHCKOro 060pyA0BaHUA MOXEM
BHECTW CBOW MOCUIbHLIM BKNaAa B 3T0 AENO0.

cuttingtools.ceratizit.com 33



WNT \ Performance

3anacHble eTanm n KOMMIeKTYHoLmne

[maponartpoH

A [InA rvapasanyecKoro 3axuma UnnuHaPUYECKuX XBOCTOBUKOB C A0MYCKOM ho, PACTOUHBIX AEPXABOK U LIMMHADUYECKIX ADANTEPOB C AOMYCKOM N7, g6 B HEMOABIXHbIX 0330BbIX nepxarenax

A BUHT ANA CTONOPEHIA PACTOUHOM AEPKABKN

A C BUHTOM AN1A PErYIMPOBKI ANMHbI — TAK)KE MOXHO M3BNEKATb 1A NPOTANKUBAHUA PACTOUHOI EPXKABKM

A BbICOKOTOUHOE 3aKPEMEHNE C TOUHOCTBIO NO3ULMOHUPOBAHNA 3 MKM

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ ynopHbIM 11 HAXKMHBIM BUHTAMI

BD

DCONWS

Depxaska | DCONWS | BD | LPR |LSCX|LSCN | THID

mm mm mm | mm | mm

®

AD
= vs
ApTukyn
83402 ...
EUR

VDI 30 20 42 64 | 51 | 41 Mi6x1
VDI 40 20 42 64 | 51 | 41 |Mi6x1

KomnekTytowme
DCONWS

413,90 02027
432,30 02026

Y7

)

YnopHelid BUHT IK

ApTukyn
83950 ...
EUR

20

34

M16x1x31-SW5 13,67 48700

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

3anacHble eTanm n KOMMIeKTYHoLmne

[MaponaTpoH ana TokapHoil 06paboTkm

A [InA rnapaBnuYeckoro saxuma LAMHADPKYECKHX XBOCTOBIKOB C A0MYCKOM h6, pACTOUHbIX EPXABOK I LIAMMHAPUYECKYX aAaNTEPOB C AOMYCKOM h7, gB B HEMOMBIKHbIX 6a30BbIX AepXaTeNAX
A BUHT ANA CTONOPEHIA PACTOUHOM AEPKABKN

A ( BUHTOM NA PETYAMPOBKI AMIMHb — TAKXE MOXHO W3BNIEKaTb AR NPOTANKUBAHNA PACTOUHOM AEPXKABKY

A BHICOKOTOUHOE 3aKPEMNIEHNE C TOYHOCTbH MOSULIMOHMPOBAHNA 3 MKM

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ ynopHbIM 11 HAXKMHBIM BUHTAMI

2 2
= OAL =
8 S
8 A
I
LPR
LSCN
LSCX
AD
NEW JRE
DCONMS |DCONWS| BD | LPR | OAL | LSCX |LSCN THID ApTukyn
83402 ...
mm mm mm | mm | mm | mm | mm EUR
32 16 4 19,5 78,5 | 51 4 M22x1 294,00 31699
32 20 4 19,5 | 78,5 | 51 4 M22x1 294,00 32099
40 16 46 | 195|885 | 51 41 M22x1 303,20 41699
40 20 46 | 19,5 (88,5 | 51 41 M22x1 303,20 42099
40 25 46 | 195|885 | 57 | 47 M27x1 303,20 42599
Y7
YnopHelii BUHT IK
ApTukyn
DCONWS 83950...
EUR
16-20 21,48 48500
25 33,89 48600

cuttingtools.ceratizit.com 35



WNT \ Performance

Tuckmn ¢ HENOABKHBIM KYNauKOM

Tuckn ana 5-oceBon 06paboTKK ¢ nepectasniaemon 6a3oBon ryokon, Boicota 181 Mm

A ONTUManbHLIA OCTYN

A B03MOXHOCTb 5- 1 6-0ceB0 00paboTKM

A bBbicTpan cmeHa ry6ok 6e3 npruMeHeHna A0N0AHUTEIbHOT0 MHCTPYMEHTa

A B03MOXHO 3aKpeneHne Ha CToe cTaHka ¢ noMoLbio naut MNG/PNG uan Hanpamyto uepes Kopryc ¢ NOMOLLbIO BHICOKOTOUHbIX T-06pasHbix Na3oBblx Cyxapel

KomnnekT noctaBku:
C 2 ObICTPOCMEHHBIMI TyOKaMN (pudNeHue, CTyneHb 3 MM, WpUHa 125 Mm), 6€3 KNtoua oneparopa 1 npruxsaros

H=

BZ
B1
B
. B [a)
=R
&) w
® ® P
G | LA \
(NEW RN
ApTukyn
A | B.yos By B, C D |Euw| G | SW 80908 ...
mm mm mm mm mm | mm | mm | mm | mm | kg #CU#
125 | 4-134 | 12-141 | 80-210 | 181 | 33 | 214 | 330 | 14 | 3372 XXYY 12500
125 | 4-234 | 12-241 | 80-310 | 181 | 33 | 214 | 430 | 14 | 36,1 XX,YY 12600
125 | 4-304 | 12-311 | 80-380 | 181 | 33 | 214 | 500 | 14 | 381 XX,YY 12700
125 | 4-434 | 12-441 | 80-510 | 181 | 33 | 214 | 630 | 14 | 418 XXYY 12800
125 | 4-604 | 12-611 | 80-680 | 181 | 33 | 214 | 800 | 14 | 46,6 XX,YY 12900

Tuckn ana 5-oceBon 06paboTku ¢ nepectasnaemon 6a3oBoil ryokoi, Boicota 142 Mm

A OnTMManbHbIA AoCTyN

A B03MOXHOCTb 5- 1 6-0ceB0 00paboTKm

A bbicTpan cMeHa ryook 6e3 npuMeHeHuA 10N0HUTEIbHOM0 NHCTPYMEHTA

A B03MOXHO 3aKkpeneHne Ha cTose cTaHka ¢ noMollbto naut MNG/PNG unn Hanpamyto uepes kopnyc ¢ NOMOLLbIO BHICOKOTOUHbIX T-00pa3Hbix Na30BblX Cyxapel

KomnnekT noctaBku:
C 2 ObICTPOCMEHHBIMU FyOKamMu (pudneHue, CTyneHb 3 MM, WipruHa 125 mm), 6e3 Ktoya oneparopa 1 npruxsaros

75 | =

BZ
B1
B
* B a
3 )
=k "
® © PO
G LA
NEW [y
ApTtukyn
A | B.yos By B, C D |Euw| G | SW 80908 ...
mm mm mm mm mm | mm | mm | mm | mm | kg #CU#
125 | 4-144 | 12-151 | 80-220 | 142 | 33 | 175 | 330 | 14 | 273 XX,YY 22500
125 | 4-234 | 12-241 | 80-310 | 142 | 33 | 175 | 430 | 14 | 30,2 XXYY 22600
125 | 4-304 | 12-311 | 80-380 | 142 | 33 | 175 | 500 | 14 | 32,2 XX,YY 22700
125 | 4-434 | 12-441 | 80-510 | 142 | 33 | 175 | 630 | 14 | 359 XXYY 22800
125 | 4-604 | 12-611 | 80-680 | 142 | 33 | 175 | 800 | 14 | 40,7 XX,YY 22900

0 B03MOXHbIE Anana3oHbl 3aXK1Mma npu UCnonb30BaHNK y,[lﬂI/lHI/lTe)'IeVI X0A0BOr0 BHTA CM. 31€Cb — CTP. 40.

70 lMoaxo4ALme AnHaMOMETPUUECKINE KNtoun 1 CMeHHble ronoski (apt. Ne 80 884 502 / 80 877 214) cm. B katanore «3akpeneHue 3arotosok» 2019 — ctp. 101.

36 cuttingtools.ceratizit.com



Tuckmn ¢ HENOABKHBIM KYNauKOM

WNT \ Performance

Paamepbl noBepxHocTu 6asuposanua ana XsG-Z / -S

[UnpuHa 125 mm u gnuHa 330 mm [UnpuHa 125 Mm 1 gnnuHa 630 mm

w J J K J; J
} i
SEErsNo== S = < g
: o Z] * & + <
[ =
N J_LN J
| I
A I 0,02 J H7 JZ H6 N H7 A I +0,02 J H7 JT JZ H6 K 0,02 N H7
mm | mm | mm | mm | mm mm | mm | mm | mm | mm | mm | mm
125 | 200 | 12 | 13 | 25 | 200 | 20

125 | 200 | 12 | 25 | 20

[UnpuHa 125 mm 1 anuHa 430 mm [LnpuHa 125 mm 1 gnnsa 800 mm

J J, J,

¢
z| HJe)——Afor——= = = el < ‘ i
R T @ & @ G <
it M =
N 4"“ J
! :
K ‘ K
A I 0,02 J H7 J2 H6 N H7 A I +0,02 |1 0,02 J H7 J1 J2 H6 K +0,02 N H7
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
125 | 200 | 200 | 12 | 13 | 25 | 300 | 20

125 | 200 | 12 | 25 | 20

LUnpuHa 125 mm 1 gnusa 500 mm

J K J, J

1

\é £

J

o

4

N J

I | !
A I +0,02 J H7 J1 JZ H6 N H7 K +0,02
mm mm mm mm mm mm mm
125 | 200 | 12 | 13 | 25 | 20 | 200

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

Tuckmn ¢ HENOABKHBIM KYNauKOM

0630p cepum rybok

ans
WUPUHBI

Onucaxue A A D D; M LleHa ApTHKyn CootBetcTBIE TUMY
MoBopoTHad rybka, ¢ pudnesnem 3 Mm afes _
I e
A lleHa3a 1 wryky | | | | | | #CU#  XXYY SlEEEEEE R EE
125 | 125 | 40 | 33 | 30 | 57 XX,YY 80 909 30300 °
125 | 125 | 65 | 33 | 30 | 57 XX,YY 80909 30200 °
125 | 125 | 80 | 33 | 30 | 57 XX,YY 80909 30100 °
125 | 125 | 125 | 33 | 30 | 57 XX,YY 80909 30000 °
lNoBopoTtHad rybka, ¢ pudneHuem 5 mm e _
NEW | Al ]
A Llenasa 1 wryky | | | | | | #CU#  XXYY SlEEEEEEEREE
125 | 125 | 40 | 33 | 28 | 57 XX,YY 80 909 30700 °
125 | 125 | 65 | 33 | 28 | 57 XX,YY 80909 30600 °
125 | 125 | 80 | 33 | 28 | 57 XX,YY 80 909 30500 °
125 | 125 | 125 | 33 | 28 | 57 XX,YY 80909 30400 °

CtyneHuaras ryoka, teepaocnnasHas, ¢ pudneHuem 5 mm

< ; < 0 E N < o g
A lleHa3a 1 wTyky | | | | | | #CU#  XXYY S2883385388¢
125 | 125 | 40 | 33 | 28 | 57 XX,YY 80909 31100 )
125 | 125 | 65 | 33 | 28 | 57 XX,YY 80909 31000 )
125 | 125 | 80 | 33 | 28 | 57 XX,YY 80 909 30900 )
125 | 125 | 125 | 33 | 28 | 57 XX,YY 80909 30800 )

Markue rybku, ctanb

A |leHa3a 1 wryky \ \ \ ‘ ‘ ‘
IQ 125 | 125 | | 40 | | 57 | 80 909 31200

NCG
H5G/-S/-Z

® X5G-Z/-S
ESG 4
ESG5
ESG mini
HDG 2
75G 4
Z5G3
DSG 4
MSG 2

38 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

3aKpenneHue 3aroToBoK
Tuckmn ¢ HENOABKHBIM KYNauKOM

0630p cepum rybok

« o
Onucaxue =5 D D; M LleHa ApTHKyn CootBetcTBIE TUMY
lMoBopoTHadA rybka ¢ pesibedHbIM npopunem e ~
AR E RS R
A lleHa3a 1 wryky | | | | | #CU#  XXYY SlEEEEEE R EE
A 1I0XOQUT ANA pEbedHOro 125 | 125 | 33 | 30 | 57 | XX,YY 80909 31400 °
npouna «LANG»
lNepexoaHaa niuTa [ -
@ L =
[NEW) Tk EREEEEEERE
A 1717 KPENnneHua 6-CTOPOHHMX \ \ \ \ \ 2] B2 ) | | e | 2 [ | [ S
MOBOPOTHbIX Y60K 125 ‘ 180 ‘ 22 ‘ ‘ 104 ‘ 80 909 31500 )
A |leHa3a 1 WTyKy
A CSaKprBa}OLLlVIMVI BUHTAMU
70 MoaxonAwme 6-cTopoHHMe NoBopoTHbIe ryOkm (apt. Ne 80 892 246) cm. B Katanore «3akpennexue 3arotosok» 2019 — ¢tp. 23.
lnasatowad rybka = -
(NEW | o
A [NA KpenneHna 6-CTOPOHHUX \ \ \ \ \ =1 = el el el 2 i Rl =
NOBOPOTHbIX FY6OK 125 | 180 | 22 | | 62 | 80909 31300 °
A |leHa3a 1 wryky
A (3aKpbIBaOLLAMY BUHTAMM
70 MoaxoaAtyme 6-cTopoHHNe NOBOPOTHbIE TyOKK (apT. Ne 80 892 246) cm. B Katanore «3akpenneHune 3arotosok» 2019 — etp. 23.
cuttingtools.ceratizit.com 39



WNT \ Performance

Tuckmn ¢ HENOABKHBIM KYNauKOM

X0[10BOW BUHT LIEHTPUPYIOLLNX TUCKOB

X5G-Z, mexaHuueckun

NEW IR
ApTukyn
c ‘ 80 908 ...
mm | kg #CU#
2275| 25 XX,YY 50100
YnnuHutenb XoqoBoro BUHTA
==
(NEW 7N
ApTuKyn
AnA wupnuel| G 80908 ...
mm mm #CU#
125 | 430 XX,YY 80000
YOnuHuTeNb Xon0Boro BUHTA
===
NEW IR
ApTukyn
anA wupvHel| G 80908 ...
mm mm #CU#
125 ‘ 500 XX,YY 80100

40

181 - 313 mm

104 - 236 mm

-
)5

I ——

€]

I
o — T T

430 mm

basosbiit kopnyc L =430 MM,
pabounii xon 140 MM, C yANNHEHUEM,
06Luit ananasoH 3axuma 4-310 Mm

251 - 383 mm

174 - 306 mm

*T—I—Vi@

I S———

@

i T

500 mm

basosbiit kopnyc L =500 mMm,
pabounii xon 140 MM, C yANNHEHUEM,
06wWnit AnanasoH 3axuma 4-380 mm

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance
TUCKI C HEMOABIKHBIM KyJIaukoM

YannHuTeNb X040BOr0 BUHTA

ca. 381 -413 mm

ca. 304 - 436 mm

O |

630 mm

basosblit kopnyc L = 630 mm,
paboumii xon 140 MM, C yINUHEHNEM,

[NEW [N 06wWwit AanasoH saxuma 4-510 MM
ApTukyn
ANnA wupukel| G 80908 ...
mm mm #CU#
125 | 630 XX,YY 80200

YOnnHuTeNb X040BOr0 BUHTA

551 - 686 mm

\ 474606 mm
@ —
I T—7 T
11

800 mm

basosbiin kopnyc L =800 MM,
pabounii xon 140 MM, C yANNHEHUEM,

NEW N 061Nt AUanasoH 3axuma 4-680 M
ApTukyn
AnA wupnuel| G 80908 ...
mm mm #CU#
125 | 800 XX,YY 80300
41

cuttingtools.ceratizit.com


















JeiicTBytoLLmne NpaBuna U NpUMEHAEMbIE HAMM YCIIOBUA yKasaHbl Ha HalleM BeO-caiite. MNpuBeaéHHblE N300PaXKEHUA U LIeHbI MOTYT ObiTb
M3MEHEHbI B CBA3W C TEXHUYECKUMU YCOBEPLLEHCTBOBAHUAMM UK JafbHEALLMMU paspaboTkaMu, a TakKe BCNeACTBME 0OHAPYIKEHWA 0BLLMX UK
TMNOrpadCKUX OLLMOOK.



COTPYOAHHUYECTBO.
KOMMNETEHTHOCTD.
METAJIJTOOBPABOTKA.

N

CMNEUHUANNUCTbI MO UHCTPYMEHTAM CO
CMEHHbIMU MINACTUHAMMU, ANA TOYEHUA,
SPE3EPOBAHHUA U OBPABOTKHU KAHABOK

Mapka CERATIZIT — 370 BbICOKOTOYHbIE MHCTPYMEHTbLI CO CMEHHbIMM NnactuHamu. MNpoayKumna otnnyaetca
BbICOKWM KayecTBOM U pa3paboTaHa Ha OCHOBE MHOrOMIETHErO OMbiTa B MPOEKTUPOBaHWM U NPOU3BOACTBE
MHCTPYMEHTOB W3 TBEPAbIX CNIaBoB.

KOMET

3HAK KAYECTBA B OEPAEOTKE OTBEPCTUH

BbiCOKOTOUYHOE CBEpNEHME, pa3BePThIBaHNUE, 3EHKEPOBAHUE U pacTayMBaHue — 3aaada And NpodeccUoHanos:
BbicokonponaBoanTeNibHbIE UHCTPYMEHTbI ANIA CBEPIEHNA U MEXaTPOHHbLIE MHCTPYMEHTbI BbiMyCKaloTCA NOA
mapkoi KOMET.

AKCNEPTbI MO OCEBbIM UHCTPYMEHTAM,
y OEPXABKAM U SAUMHbBIM NMPUCMOCOBJIEHUAM

WNT — 3T0 CUHOHMM LUMPOKOro aCCOPTUMEHTA NPOAYKLIMK: NOA 3TOW MapPKOK BbIMYyCKalOTCA OCeBble
MHCTPYMEHTbI U3 TBEPAOrO CraBa U BbICTPOPEXYLLMX CTaNEN, MHCTPYMEHTasbHBLIE OMPaBKK
1 9QPEKTUBHbIE PELLEHUA ANA 3aKPENIEHNUA 3aroTOBOK.

PEXYLLUME NHCTPYMEHTbI ANA
A3POKOCMHUYECKOMH NPOMBILLNEHHOCTH

TBepaocnnasHble cBEpna, cneunanu3MpoBaHHbie ANA a9POKOCMUYECKOW OTPaCu, U3roTaBIMBaKOTCA MO
mapkoit KLENK. CreumnanbHble MHCTPYMEeHTbI NpeAHasHayueHsl AnA 00paboTKM NErKoBECHBIX MaTepuanos.

00O CERATIZIT
yn. Mpodeccopa Kauanosa 4.7, nuT. A, opuc 601\ 192019 Cankr MNetepbypr \ Poccua
Ten. +7 812 775 00 35
info.russia@ceratizit.com \ www.ceratizit.com

,\\\CERATIZIT

GROUP

<
N
o
S
N
~
2}
>
[
N
o
N
=
o



